Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHas

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy- racrenno, 11, MMT.AATAZA3
Apenparop:

Obuan nnowaas 3aaHus. 53242

PacueTtHan nnowuans: 160.4

PacueT roAoBOH aMOpTH3aLMK @ AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(n) = (BOCCTaHOBUTENbHARA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 422807.8 * 43/ 53242 = 341474
Am = 3414.74°0.012= 40.98

PacueT peHTHOR nnatel 1 Pn = COH(u) * Ke * A “Kr

Kk= 1.0 - K0BDMUMEHT KOMOPTHOCTH (1-6iif 3TAX W BbILLE)
A= 186 - Hazoebin K03 PULMEHT
= 26 - K03t PMLIMEHT rP3A0CTROEHWA

Pacuer CG(u) : C6(n) = (aeAcTevTENEHARA WHBEHTapHaa CTOMMOCTL) /1 So

C6(u) = 262601 * 43 /5324.2 = 2120.85
Pn (sbiwe nogsana) = 212085°1.0*16°26= 8822.74

ApexgHan nnata 3a 1 ke.m ANOLLEAKN, PACNOMNOMEHHOA HA OTMETKS 0 v ebiwe 6e3 Q:
AD1 =[(AM+an+Pn)‘Juop]i 1000

A0t =( 40.98 + 1536 + 8822.74)* 311/1000 = 3234.31
Jxop = 311 - KOpPEXTUPYIOWMIA KOIDDULMENT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWS HA KaNWUTaNbHbLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan Nnata 3a noMeweHue, pacnon. Ha oTM™. 0 v esnue 6es Q-
Ann{Bes noa.) = A01* S (6ea noaeana)

Ann(6es noasana) = 323431° 160.40=  518783.32

KsapTansHbii NNaTex 8 Gropwert (6ea HAC) + HAC (18%) :

MepBbin NNaTEX (25%) 129695.83 + 23345.25
Bropo nnarex : (25%) 129695.83 + 2334525
TpeTwit nnaTex (25%) 12969583 + 23345.25
YeTBepThIi NNaTex (25%) 129695.83 + 2334525

WcnonsuTtens : Lepbakoea K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k [orosopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELWEHWE

Mo appecy: lacrenno, 11,nuT AATA2A3
Apexpatop:

Obuwan nnowaas agadua; 53242

PacyeTHan nnowans: 58.2

Pacuer ronosoi amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacser C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOUMOCTE) / S0

C6(n) = 422807.8 * 43 /53242 = 3414.74
Am = 3414747 0012= 40.98

PacyeT peHTHoR nnatei : Pn= CO(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - kKoathpULMEHT koMdOopPTHOCTH (1-Iit 3TAX U BbILLE)
A= 1.2 - GazoBbii KO3 DUUMEHT
Kr= 26 - k03thPULIMEHT TPaAOCTPOSHUA

Pacuer CB(u): CB(u) = (aefcTeuTensHan WHBEHTapHan cTouMocTs) / So

C6{u) = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 2120851012 26= 6617.05

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NNOLEAKN, PACNONOKEHHOH Ha oTMeTke 0 v Buiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am+ Hip + Pn) " Jkop ]/ 1000

AD1 = 40.98 + 1536 + 6617.05)" 311/1000 = 2548.34
Jrop = 311 - KOPPEKTURYIOLMA Ko3thuumenT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUA HA KANWUTANLHLIA PEMOHT

FoAcBan apeHAHaR Nnarta 3a noMewexwe, pacnon. Ha oM. 0 u Boiwe Bea Q
Ann{fe3s noa.) = A01 * S (Gea nopsana)

Ann(bes nogeana) = 254834 * 58.20 = 148313.40

KeapransHsii nnatex s Biopwet (6es HAC) + HAC (18%)
Mepsebi nnaTex : (25%) 3707835 + 6674.10
Bropoit nnatex : (25%) 37078.35 + 6674.10
TpeTwui nnarex (25%) 37078.35 + 6674.10°
YeTeepToii NnaTex : (25%) 37078.35 + 6674.10

WenonHutens : LllepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apexasl Ne

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Opeeseu, MHCTUTYTCKHA ropoaok, 2
Apenparop:

Obwan nnowans aganua: 1425

PacueTHan nnouiags: 180.8

Pacuet rogosoi amoptusauyun . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 135405 * 43/ 1425 = 4085.91
Am = 4085.91°0.012= 49.03

Pacyer peHTHOM nnatol : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 DULMEHT KOMGDOPTHOCTY (1-bilt 3TAX U Bbillie)
A= 12 - Ga3osbiv KO3 DUUMEHT
Kr= 1.7 - K03 DULIMEHT rPaoCTPOEHUA

Pacuer C6(n): CH(u) = (aeicTBUTENLHAA MHBEHTApPHAA CTOMMOCTS) / So

CB(u)= 105688 *43/1425=  3189.18
Pn (seiue nogsana) = 3189.18°1.0°12°1.7= 650593

ApexaHan nnarta 3a 1 kB.M NNOWAAK, PACTIONOXEHHON Ha oTMeTke O M Boiwe Be3 Q -
AD1=[(Am+ Hrp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 49.03 + 1536 + 6505.93)* 311/1000 = 2516.29
Juop= 311 - KOpPPEKTUPYIOWMA KoadduumeHT
Hxp = 1536 - H2KONNEHWA Ha KANWTANbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHAHan nnara aa nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe Gea Q :
Ann{bea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nogsana) = 2516.29 * 180.80= 45494523

KsapransHbilt nnatex 8 Giogmxer (6ea HOC) + HAC (18%)

MepsbiA nnarex : (25%) 113736.31 + 20472.54
Bropo# nnatex : (25%) 113736.31 + 20472.54
Tpetwi nnatex : (25%) 113736.31 + 20472.54
YeTBepThiA nnaTex (25%) 113736.31 + 20472.54

WMenonnurens : Wartanosa E.HO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHas Ne

PACYET APEHAHOM NMATbI 3A HEXXWNOE NOMELWEHWE

Mo aapecy: Pacronumnna, 51
ApeHaarop:

Ofbwan nnowaas 3nanus: 3883.6
PacueTtHas nnowans: 18.1

Pacuer rofosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBATENBHAA MHBEHTAPHARA croumocTs) / So

CB(n) = 454868 " 43 /3883.6 = 5036.39
Am= 5036.39*0.012 = 60.44

PacyeT peHTHOR nnatst : Pn= CB(w) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - k03thpULMEHT KOMOPTHOCTH (1-biid 3TaX K Bbile)
A= 12 - 6a30Bblil KOIDPUUMEHT
Kr= 26 - k03D DUUMEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuer C6(u): CB{u) = (neAcTBATENLHAR MHBEHTApHAR crommocTs) / So

C6(n) = 395735 * 43/ 3883.6 = 4381.66
Pn (sbiwe nogsana) = 438166°10%1.2"26= 13670.78

ApeHaHan nnata 3a 1 K8.M NM0WaaK, pacnonoXeHHOR Ha OTMETKE Owuebiwe 6e3Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

A1 =( 60.44 + 1536 + 13670.78 ) * 311/1000= 4748.11
Jxop = 311 - KOPPEKTUPYIOLUMIA KOS DULMEHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHWA HA KanuTanbHbIA PEMOHT

[ogosas apeHaHas nnarta 3a NoMeLweHke, pacnon. Ha oT™. 0 uvebiwe Gea Q:
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6ea nogeana) = 474811 " 18.10= 85940.79

KeapransHeiii nnatex B Gloaxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepebii nnaTex : (25%) 21485.20 + 3867.34
Bropo# nnarex (25%) 2148520 + 3867.34
TpeTwit nnatex : (25%) 2148520 + 3867.34
YeTBepToii NnaTex : (25%) 2148520 + 3867.34

WMcnonuwTens : Waranoea E 0. (ten. 35-35-48)



